שיעור 5
A*B  כפל מטריצות.
מכפלה אלגברית של ווקטור שורה (a b) בווקטור עמודה (x y)' :
   (a b)  x
             y

התוצאה היא הסקלר :

      



ax + by

המכפלה אינה קומוטטיבית - מכפלה של ווקטור עמודה בווקטור שורה היא:

x  (a b)
y

והתוצאה שלה היא המטריצה :

xa xb
ya yb
המטריצה A בעלת מימדים k*m 
המטריצה B בעלת מימדים m*n  
מספר העמודות ב A חייב להיות שווה למספר השורות ב- B (בדוגמה:  (m
התוצאה היא מטריצה בעלת k  שורות (מספר שורות A)   ו n   עמודות (מספר עמודות B).

אם C=A*B הרי 
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[image: image3.png]34 = (1,2,3,4) - (a,b,e,d)=1xa+2xb+3 xc+4xd.




A^3 יתן את מכפלת A בעצמה 3  פעמים. A חייבת להיות ריבועית.
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